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ПЛАН-КОНСПЕКТ  

проведення заняття з навчальною групою № 15 

 13,14,15,16 травня  2024 року 

Профільна підготовка 

 

Відділ оперативних чергових МРЦ ШР ДСНС України 

 

 

Тема: Організація виконання заходів та основні документи з планування 

приведення органів та підрозділів цивільного захисту у готовність до 

реагування на загрозу виникнення або вчинення терористичного акту. 

 

Навчальна мета: підвищення рівня знань особового складу. 

 

Час:  3 години.  

Місце проведення: робоче місце МРЦ ШР ДСНС України. 

 

Навчально-матеріальне забезпечення: самостійне навчання. 

 

Нормативно-правові акти та література: Постанова Кабінету Міністрів 

України від 18.02.2016 № 92 «Про затвердження Положення про єдину 

державну систему запобігання, реагування і припинення терористичних актів 

та мінімізації їх наслідків». 
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Питання та їх короткий зміст 

 

Методич

ні 

вказівки 

1) Рівні терористичних актів. 

Залежно від наявної інформації про загрозу вчинення або вчинення 

терористичного акту встановлюються такі рівні терористичних загроз: “сірий 

(можлива загроза)” -за наявності факторів (умов), що сприяють вчиненню 

терористичного акту; “синій (потенційна загроза)” 

- за наявності інформації, що потребує підтвердження, про підготовку до 

вчинення терористичного акту; “жовтий (імовірна загроза)” - за наявності 

достовірної (підтвердженої) інформації про підготовку до вчинення 

терористичного акту; “червоний (реальна загроза)” - у разі вчинення 

терористичного акту. Рівень терористичної загрози тимчасово встановлюється 

для усіх або окремих суб’єктів боротьби з тероризмом та діє на всій території 

України, в окремих її місцевостях або на об’єктах можливих терористичних 

посягань. Рішення про встановлення, зміну, скасування рівня терористичної 

загрози, строк та 

район дії рівня терористичної загрози приймає керівник Антитерористичного 

центру за письмовим дозволом Голови СБУ.Про прийняте рішення керівник 

Антитерористичного центру негайно інформує Президента України. Рішення 

про встановлення, зміну, скасування рівня терористичної загрози, строк та 

район дії рівня терористичної загрози оприлюднюється через засоби масової 

інформації. Рівень терористичної загрози скасовується у разі запобігання 

вчиненню чи припиненню терористичного акту та ліквідації загрози життю і 

здоров’ю людей. 

2) Порядок дій після отримання повідомлення про замінування ГУ (У) 

ДСНС України в області. 

Уточнити обстановку та джерело отримання інформації, про вжиті заходи 

адміністрацією об'єкту щодо реагування надану подію. Ввести в дію 

документи взаємодії, основними завданнями якої є: запобігання виникнення 

вибухів; оперативний пошук та знешкодження вибухових пристроїв та 

вибухових речовин "(далі ІЗ П і ВР): запровадження заходів щодо зменшення 

збитків та втрат в разі вибуху. З'ясувати, які вжито заходи керівництвом 

об'єкту для організації оперативного реагування на об'єкт посягання до приїзду 

пожежнорятувальних 

підрозділів, а саме: здійснення евакуації працівників та відвідувачів 

відповідного закладу: 

надання допомоги потерпілим; призупинення тимчасово функціонування 

об'єкту або його окремих ланок; Проконтролювати проходження інформації до 

ОКІД ГУ (У) ДСНС України в області (час і точне місце події, які вжито 

заходи). Особисто доповісти начальнику ГУ (У) ДСНС України в області, 

відповідальному від керівництва ГУ (У) ДСНС України в області, куратору 

МРВ, РВ, МВ ГУ (У) ДСНС України в області та керівнику місцевого органу 

виконавчої влади (районної або місцевої ради) про подію і вжиті заходи. 

Відсутність повних даних не звільняє посадових осіб від негайного 

повідомлення про надзвичайну подію. 

Організувати інформування про надзвичайну ситуацію відділ з НС 

місцевого органу виконавчої влади та інших структурних підрозділів 

(відповідно до інструкції про взаємоінформування). Направити до місця 

надзвичайної ситуації пожежно-рятувальний підрозділ на чолі із начальником 

Текст 

виділе-

ний 

курсивом 

дати під 

запис 
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підпорядкованого пожежно-рятувального підрозділу або 

іншою посадовою особою для організації оперативного реагування (при 

прибутті на місце події старша посадова особа приймає рішення по залученню 

додаткових сил та засобів відповідно до плану залучення). При прибутті до 

місця події старша посадова особа зобов'язана: доповісти про прибуття до 

ОКЦ ГУ (У) ДСНС України в області та СНУ в області: уточнити завдання, які 

покладено на ГУ (У) ДСНС України в області: з'ясувати чи є в будівлі люди та 

які вжиті 

заходи з їх евакуації: організувати взаємодію з адміністрацією об'єкта 

(наявними протипожежними формуваннями); до визначення ступеня загрози 

можливого вибуху провести розвідку без установки головного пожежно-

рятувального автомобіля на джерело водопостачання, створити резерв, всі 

сили і засоби розташовувати на безпечній відстані від місця події, а також 

визначити способи евакуації, стан технологічного обладнання та установок 

пожежогасіння, можливі наслідки та розміри небезпечної зони: - будь-які дії 

організувати з 

використанням мінімальної кількості особового складу, який перебуває у 

небезпечній зоні; - встановити єдиний сигнал відходу особового складу в 

безпечну зону у разі загрози вибуху (один довгий сигнал від пожежного 

автомобіля); -до дій приступати тільки після попереднього нструктажу 

уповноваженими на те фахівцями СБУ, МВС та об'єкта; -забезпечення 

виділення у розпорядження штабу кваліфікованих спеціалістів (виділяє 

працівників, які добре обізнані зі 

структурою та технологічними особливостями будівлі, персоналом та 

можливими відвідувачами об'єкту тощо), надавання допомоги в пошуку та 

підготовці приміщення на території об'єкту або в безпосередній близькості від 

нього для розміщення пункту управління 

(на випадок проведення антитеpopистичної операції): - посилення охорони на 

території об'єкту за допомогою наявних сил: - проведення термінового збору 

керівників режимних, охоронних та аварійно- рятувальних служб об'єкту (при 

наявності); - організація зустрічі сил і засобів правоохоронних органів та 

органів ГУ (У) ДСНС в області. - забезпечувати постійний моніторинг 

обстановки та оперативне інформування ОКЦ ГУ (У) ДСНС України в області 

про розвиток подій та виконання робіт. Примітка: пам'ятайте, що відповідно до 

законодавства керівник підприємства (установи, організації) несе персональну 

відповідальність за життя та здоров'я співробітників. АРЗ СП ГУ (У) ДСНС 

України в області за зверненням керівництва MBС України в області 

здійснюється перевірка території та об'єктів, де передбачаються масові заходи 

на наявність вибухонебезпечних предметів з використанням наявних 

технічних засобів пошуку. Виділяє необхідні сили та засоби (піротехнічний 

підрозділ, розрахунки на пожежній техніці) для супроводу робіт, що 

виконуються фахівцями науково дослідного експертнокриміналістичного 

центру при МВС України в області (далі  НДЕКЦ) під час знешкодження 

вибухових пристроїв, що використовуються в терористичних цілях. Сприяє 

використанню фахівцями НДЕКЦ при МВС України в Записати Прочитати 

області при виконанні спеціальних вибухотехнічних робіт та під час 

проведення експертних експериментів визначених та погоджених місцевими 

органами виконавчої влади місць, що використовуються групою піротехнічних 

робіт АРЗ СП ГУ (У) ДСНС України в області для знищення 

вибухонебезпечних предметів. Всі дії по знешкодженню вибухових пристроїв 

проводять працівники вибухотехнічного підрозділу науково дослідного 
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Конспект-лекцію склав: 

Оперативний черговий 

підполковник служби цивільного захисту         Михайло КУКЛА 

«__»______________2024 р. 

експертнокриміналістичного центру при МВС України . 

3) Орієнтовний порядок спільних дій, залучених сил на місці події, де є 

загроза теракту, відповідно до спільних інструкцій. 

Начальник сектору вибухотехнічних та пожежотехнічних досліджень науково 

дослідного експертно-криміналістичного, центру при МВС України в області 

проводить уточнення задач, приймається рішення, як і в якій послідовності 

проводитимуться будь-які дії на об'єкті, доводить заходи безпеки, визначає 

кількість оглядових груп та необхідне обладнання для проведення огляду; 

Створює спеціальну оперативну групу в складі: 

-начальника вибухотехнічного підрозділу; 

-представника від ГУ (У) ДСНС України в області; 

- старшого від ВОГП; 

-представники адміністрації установи, організації. 

Створює пункт управління. 

Створює наступний порядок роботи: 

-інструктаж по заходам безпеки; 

-порядок проведення огляду; 

-комплектування груп огляду; 

-призначення старших груп (співробітники вибухотехнічного підрозділу); 

-визначення часу початку і закінчення робіт; 

-визначення порядку радіообміну; 

-доведення сигналів; 

-керівництво оглядовими групами; 

- складання звітних документів. 

Склад оглядових груп: 

-1 співробітник сектору ВТ та ІТГД НДЕКЦ; 

-1 співробітник від ГУ (У) ДСНСУкраїни в області; 

-1 співробітник адміністрації об'єкту; 

-1 співробітник від ГУ (У) МВС України в області. 

Сигнали і команди управління: 

-пункт управління «ПОРОХ -1»; 

-оглядова група №1 «ПОРОХ —11»; 

-оглядова група №2 «ПОРОХ —12»; 

- «УВАГА» -піднята в гору права рука; 

- «СТІЙ» -перехрещенні дві підняті руки вгору; 

- «ДО МЕНЕ» - витягнута перед собою і зігнута у ліктьовому суглобі до 

грудей рука; 

- «ВІДХОДЬ» -дві витягнуті вперед руки у напрямку виходу; 

- «НЕБЕЗПЕКА ВИБУХУ» -дві підняті вгору руки з відмашкою вперед 

та додолу; 

- «ВІДБІЙ» -дві витягнуті до низу перехрещенні руки. 

Після завершення оперативних дій організувати повернення залучених сил і 

засобів до місць постійної дислокації, після чого підготувати та направити до 

ОКЦ ГУ (У) ДСНС України в області інформацію про хід дій та виконану 

роботу. 


